
HƯỚNG DẪN CÀI ĐẶT 

PHẦN MỀM LẬP TMĐT & HQDA 

Cảm ơn các bạn đã sử dụng phần mềm lập Tổng mức đầu tư và phân tích hiệu quả dự án FS 
của hieuquaduan.com. Dưới đây là hướng dẫn cài đặt, nếu có vướng mắc gì trong quá trình cài 
đặt thì các bạn liên hệ với hieuquaduan.com để được hỗ trợ. 

I. Tài phần mềm cài đặt và đăng ký 

- Bước 1: Tải trực tiếp từ trang chủ hieuquaduan.com: 

- Bước 2: Các bạn giải nén và kích đúp vào file có tên SetupHQDA-FS.msi (vừa tải về) để cài 
đặt, các bạn ấn Next để thực hiện quá trình cài đặt như bình thường. Các bạn cứ nhấn Next cho 
đến khi quá trình cài đặt hoàn tất. 

Vị trí cài đặt, các bạn để mặc định đường dẫn như phần mềm đã setup để thuận tiện cho việc 
Update tự động sau này. 

 

Sau khi cài đặt xong, phần mềm sẽ xuất hiện với ngoài Decktop  

 



- Bước 3: Khởi động Excel (mở excel) => (1) Kích vào File (hoặc Tệp) => (2) Kích vào Option 
(hoặc là Tùy chọn) => (3) Kích vào tab “General => (4) Bỏ tích chọn “Show the start screen 
when this application starts” 

  

 

 



- Bước 4: Sau khi cài đặt xong, các bạn kích đúp vào phần mềm để tiến hành bước đăng ký (chỉ 
thực hiện với lần sử dụng đầu tiên, các lần sử dụng tiếp theo sẽ không phải thực hiện bước 
này). 

+ Sau khi kích đúp khởi động phần mềm, phần mềm sẽ hiện lên 1 bảng thông tin như sau: 

 

+ Các bạn coppy đoạn mã trong khung màu đỏ trên, gửi tới địa chỉ Email: 
hieuquaduan.fs@gmail.com để đăng ký với các thông tin sau: 

1) Họ và tên đầy đủ của người sử dụng: 

2) Địa chỉ: 

3) Số điện thoại: 

4) Đoạn mã (lấy từ ô màu đỏ trong ảnh trên): 

+ Hieuquaduan.com sẽ gửi lại bạn thông tin License đăng ký theo đường email bạn đã gửi trên. 
Sau đó bạn coppy đoạn thông tin License trên và gán vào mục License trong phần mềm và ấn 
nút đăng ký (bạn kích đúp vào phần mềm trên Decktop là bảng này lại hiện ra để bạn điền). 

 



+ Các bạn kích vào nút Đăng ký để hoàn tất quá trình Đăng ký. Bảng thông báo hiệu lên tức là 
bạn đã đăng ký thành công và bắt đầu sử dụng phần mềm cho công việc của mình nhé. 

 

Bạn tắt hết các file excel đang mở, sau đó mở phần mềm FS từ Shortcut trên decktop. Thông 
thường thì các máy đề chạy mượt sau bước 4. Nếu bạn chạy mà chưa thấy giao diện FS trên 
excel thì bạn thực hiện thêm Bước 5. 

- Bước 5: Bạn vào thư mục C:\HQDA-FS tìm file có tên HQDA-FS.vsto kích đúp (không bắt 
buộc nhưng có thể một số máy tính yêu cầu bước này), sau đó chọn Installer => chọn Ok  

 

 

Sau đó sử dụng phần mềm như bình thường. 

 

 

 

 



II. SỬ DỤNG PHẦN MỀM 
- Sau khi đăng ký xong, các bạn kích đúp để mở phần mềm. Phần mềm sẽ suất hiện với giao 

diện như sau: 

 

- Các bạn kích vào mục “TẠO DỰ ÁN MỚI” để bắt đầu thực hiện dự án. Một dự án sẽ được 
tạo ra để các bạn có thể thao tác. Giao diện dự án mới như sau: 

 

(1) : Tên file của dự án được tạo ra. Các bạn nên thực hiện thao tác lưu vào vị trí 
mà mình mong muốn. 

(2) : Thẻ (Ribbon) được thiết kế riêng để sử dụng các tính năng của phần mềm 

(3) : Khu vực hiển thị các nút chức năng của phần mềm. 

(4) : Khu vực hiển thị các bảng tính. 

1. Khai báo thông tin dự án: 



- Các bạn kích vào mục  

 

- Năm tính HQDA: Là năm hiện tại – Thời điểm các bạn đang lập TMĐT&HQDA. 

- Năm bắt đầu giai đoạn chuẩn bị: Có thể dự án đã có thời gian chuẩn bị từ trước thời điểm hiện 
tại, khi đó quy ước năm bắt đầu thực hiện công tác chuẩn bị là năm hiện tại. 

- Các thông tin về Suất vốn đầu tư, Vùng, Phân loại công trình: Các bạn kích chọn theo thông tin 
thực tế của dự án, làm cơ sở nội suy các chi phí đầu tư xây dựng. 

2. Chi phí xây dựng và Thiết bị 

- Các bạn kích vào mục  

- Thao tác thêm hạng mục (như ảnh): Kích vào vị trí muốn thêm hạng mục (1), kích chuột vào 
menu Thêm hạng mục xây dựng mới (2) 

 

- Thao tác tra suất vốn: Nhập tên/loại công trình mà bạn muốn tra suất vốn vào cột B của bản 
tính, sau đó ấn Enter. 



 

- Thông tin Suất vốn sẽ hiện lên: Tìm công trình phù hợp và tích chọn vào bảng suất vốn (1) và 
kích “Đồng Ý”. Chú ý đọc thông tin hướng dẫn (2) để đảm bảo áp dụng suất vốn hiệu quả. 

 

- Khi muốn xóa hạng mục thì kích chọn nút Xóa hạng mục trên mennu không nên sử dụng 
Delete của excel (chú ý xóa với phần Thiết bị tương ứng).  

-  

- Khi muốn thêm dòng trong bảng tính thì kích chọn nút Thêm dòng trên Menu , 
không nên dùng lệnh thêm dòng của Excel. 

3. Chi phí QLDA+Tư vấn+Khác 

- Kích vào Menu  để tạo bảo tính: 

- Muốn tra chi phí tư vấn, gõ tên chi phí tư vấn vào cột B sau đó ấn Enter hoặc nếu không nhớ 
tên chi phí tư vấn thì gõ dấu cách (nút space) và ấn Enter 



 

- Muốn chọn chi phí tư vấn nào thì các bạn làm giống như tra Suất vốn đầu tư (chọn tích vào 
mục chi phí tư vấn trong bảng suất vốn, sau đó ấn nút đồng ý). 

 

Các bạn khám phá thêm nhé! 

Cảm ơn các bạn và chúc các bạn thành công! 


